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Από την πρώτη του σεζόν με τη Λέστερ, 
έως και σήμερα, έχει κατακτήσει όλα τα 
τρόπαια, πλην εκείνο του Champions 
League.
Έχει ένα πρωτάθλημα με τις «αλεπούδες» 
(και τι πρωτάθλημα…).

Με την Τσέλσι έχει κατακτήσει ένα πρω-
τάθλημα Αγγλίας, ένα FA Cup κι ένα 
Europa League. Το 2018 έφτασε στην 
κορυφή του κόσμου με τη Γαλλία, στα γή-
πεδα της Ρωσίας. Μάλιστα, το σημαντικό 
και αξιοθαύμαστο παράλληλα είναι πως 
είχε σημαντικότατο ρόλο σε αυτές τις κα-
τακτήσεις.
Και έγιναν όλα αυτά μέσα σε πέντε χρό-
νια, με διαφορετικούς προπονητές!
Πλέον, για να «λυτρωθεί» μένει να κατα-
κτήσει το βαρύτιμο τρόπαιο της Ευρώπης, 
έχονταςΕΓ την ευκαιρία στις 29 του μήνα 
να το καταφέρει. Πόσο εύκολο βέβαια 
θα είναι, απέναντι στην αρμάδα του Πεπ 
Γκουαρδιόλα, είναι άλλη υπόθεση. Όμως, 
αν το καταφέρει, θα έχει… τερματίσει το 
ποδόσφαιρο!  

Η 
Τσέλσι του Ενγκολό Καντέ βρί-
σκεται στον μεγάλο τελικό του 
Champions League, με τον Γάλλο 
να έχει τη δυνατότητα να… τερμα-

τίσει το ποδόσφαιρο!
Είναι σίγουρα ένας εκ των κορυφαίων 
αμυντικών μέσων των τελευταίων χρό-
νων. Ο Γάλλος κατάφερε να κρατήσει μό-
νος του το κέντρο της Ρεάλ και να δώσει 
ό,τι παραπάνω μπορούσε για την πρόκρι-
ση της Τσέλσι στον τελικό.
Εκεί οι «μπλε» θα βρουν απέναντι στον 
αγγλικό «εμφύλιο» τη Μάντσεστερ Σίτι.
Ο Καντέ είναι έτοιμος να σηκώσει ακόμη 
μια μεγάλη κούπα. Μόλις σε πέντε χρό-
νια έχει καταφέρει να τραβήξει τα φώτα 
πάνω του, από το… πουθενά! Και έχει 
κατακτήσει τα πάντα!

Ο Καντέ εί-
ναι έτοιμος να 
σηκώσει ακό-
μη μια μεγάλη 
κούπα. Μόλις 
σε πέντε χρό-
νια έχει κατα-
φέρει να τρα-
βήξει τα φώτα 
πάνω του, από 
το… πουθενά! 

Καντέ: Αν κατακτήσει το Champions 
League… τερματίζει το ποδόσφαιρο!

Μονακό (1977-78)
Ο Λουσιέν Λεντούκ είχε οδηγήσει την ομάδα στους πρώτους τίτλους στην ιστο-
ρία της, στις αρχές της δεκαετίας του ’60. Μετά τη φυγή του Γάλλου τεχνικού, 
η Μονακό άρχισε σταδιακά να χάνει τη δυναμική της, με αποτέλεσμα να υπο-
βιβαστεί λίγα χρόνια αργότερα. Το επόμενο διάστημα, οι Μονεγάσκοι είχαν 
μετατραπεί σε «ασανσέρ», με την αλλαγή στη διοίκηση να φέρνει και πάλι στο 
τιμόνι τον Λεντούκ. Στην επιστροφή του, η ομάδα βρισκόταν στη δεύτερη κατη-
γορία, με τον ίδιο να την οδηγεί άμεσα στα «μεγάλα σαλόνια». Οι επιτυχίες δε 
σταμάτησαν εκεί, αφού το comeback της ομάδας του πριγκιπάτου συνδυάστηκε 
με την κατάκτηση του τίτλου τη σεζόν 1977-78. Ένα πρωτάθλημα που ήταν το 
τρίτο στην ιστορία του συλλόγου, όλα με τον ίδιο προπονητή στον πάγκο.

Καϊζερσλάουτερν (1997-98)
Η μεγαλύτερη επιτυχία στην καριέρα του ήταν η κατά-
κτηση του Euro 2004 με την εθνική μας ομάδα. Ωστόσο, 
λίγα χρόνια πριν, ο Ότο Ρεχάγκελ είχε οδηγήσει μία ακό-
μη ομάδα σε ένα ποδοσφαιρικό «θαύμα», έστω και μικρό-
τερο από αυτό της «γαλανόλευκης». Ο «Όθωνας» ανέλαβε 
την τεχνική ηγεσία της Καϊζερσλάουτερν το 1996, σε μία 
δύσκολη χρονική συγκυρία, καθώς είχε υποβιβαστεί στη 
δεύτερη κατηγορία της Γερμανίας, για πρώτη φορά στην 
ιστορία της. Με το... μαγικό του ραβδάκι, ο Ρεχάγκελ ανέ-
βασε άμεσα την ομάδα στην Bundesliga, όμως δεν έμεινε 
εκεί. Το «θαύμα» ολοκληρώθηκε τη σεζόν 1997-98, όταν 
η Καϊζερσλάουτερν στέφθηκε πρωταθλήτρια Γερμανίας, 
έχοντας στο ρόστερ της το νεαρό – τότε – Μίκαελ Μπάλακ 
και τον παγκόσμιο πρωταθλητή, Αντρέας Μπρέμε.

Νότιγχαμ Φόρεστ (1977-78)
Ο άνθρωπος που συνέδεσε το όνομά του με τις μεγαλύτερες επιτυχίες του συλ-
λόγου δεν είναι άλλος από τον Μπράιαν Κλαφ. Ανέλαβε τα ηνία της ομάδας 
το 1975 και την εκτόξευσε στην κορυφή της Ευρώπης μέσα σε λίγα χρόνια. 
Όταν ο Άγγλος τεχνικός βρέθηκε στο τιμόνι της, η Νότιγχαμ ήταν στη δεύτερη 
κατηγορία. Δύο χρόνια μετά, το 1977, την ανέβασε στην πρώτη κατηγορία, 
όμως τα καλύτερα ήταν μπροστά. Κανείς δεν μπορούσε να φανταστεί τι θα 
επακολουθούσε, αρχής γενομένης από την κατάκτηση του αγγλικού πρωτα-
θλήματος, τη σεζόν 1977-78. Αυτό το πρωτάθλημα (το πρώτο και μοναδικό) 
έδωσε στη Νότιγχαμ το εισιτήριο για το κύπελλο πρωταθλητριών, το οποίο 
και κατέκτησε δύο σερί χρονιές, το 1979 και το 1980.


